Martkan. 3amanue Ne 1. Apudmernueckue u anredpandecKue BHIYUCICHUS

Ne | Beruncnuthb, ucnosn3ys kaabkyastop MathCad
1 |5425= 24 + 6912 = 2303 =
2 x+y= npu x =8,y =15
m+n
3 Z = nmpu m=3,n =53
4 Ina = npua = 3
3) sinz = nmpuz =3
6| (2 5 MeTtonoMm moi00pa ONpeNeInTh 3HAYCHHE
j x*dx = BEPXHEr0 TMpejaeNia UWHTErpalia, MpH
0 KOTOPOM MHTErpaji paBeH 7,516
7| d b3 = npu b =8
db
8 |m= e = n-e_
4
9 |In(e?) = (Ine)? =
2 2
10 | x"+y° _ mpu X = 8,y = 15, a = 34
Ina -
11 | (a+b)(a—Db) ab
2 = npua=4,b=6,c=15
a(c —b) M c312 +2 P
12 32-0,12
V12 + =
\/26 — 308765432
13 | OnpenenuTh TPOU3BOAHYIO (DYHKITUIO aHATTUTHYECKU U YUCIEHHO MPU X = 5:
d2+3x d(l (2x) + €6) =
dx sinx dx oslex)Te)=
14 | OnpenenuTh UHTETPATHHYIO (PYHKIIMIO aHATUTHYECKH U YHCIIEHHO B Mpejeiax
or 1l no7:
- 2
f 2sinx + 3x dx = j(log(Zx) + e®)dx =
X
15 | Beruucauthb npeaensr:
~ sin5x 1\" 4x?% — 1
lim = lim (1 + —) = lim =
x->0 X n—oo n x-05 2x —1




Martkan. 3ananue 2. [Toctpoenne rpadukos 2D.

[TocTpouTs rpaduiku GyHKIMIA B OTAEIBHBIX CUCTEMAX KOOPAMHAT:

y =sinx \ y =x-sinx \
[Toctpouts rpaduku PyHKIMIA B OTHOM cUCTEMEe KOOPAMHAT:
y = 0,2X2’3456 y = 7. 2345%
[TocTpouts B 0/IHOM crcTeMe KOOPAMHAT rpadUKK HAMPSHKEHUSI Ha AyTe «U»:
npu cuie cBapouyHoro Toka | = 1000 A, 1250 A u
u=20+ m 1500 A, st onektpoaoB auamerpoM d = 1...6 mm

HOCTpOI/ITB B OHHOﬁ CUCTEMC KOOpIWHAT Fpa(i)I/IKI/I 3aBUCUMOCTH HAIIPSKCHUA

cBapouHo# ayru U ot nmuametpa 3iekTpoaa d B mHTepBaie 1...6 MM mpu cuiie
toka [1 =1000 A, 12 =1250 A, I3 =1500 A,:
51
u=20+ 100+Vd
I{enecooOpa3Ho HCOIB30BAHNE (PYHKIIUHU ABYX NMEPEMEHHBIX.

[loctpouth B OJHOM CUCTEME KOOpAWMHAT TpadUKud  3aBHCHUMOCTHU
ko3 duimenta ¢ gopmel mBa ot cuiibl Toka I B uaTepBane 300...1000 A nns
nuameTpoB anektpoaa dl =2 mm, d2 =3 mm, d3 =4 MM, d4 =5 MM nipu k = 1:
k(19-0,01-1)-d-u

a I
(v — ko3 durmeHt Gopmbl mBa, K — xk03QUIIMEHT, YIUTHIBAIOIIUNA POJ U
HOJIIPHOCTH TOKA)
[lenecooOpa3Ho HCHOJB30BaHUE (PYHKIMM ABYX MEPEMEHHBIX, MPHUHATHIX B
OpeabLAYIIEM 33IaHUN.

[loctpouts B OOHOM cHUCTEME KOOpAMHAT Trpapukd QYHKOUHA U
MPOAHAIM3UPOBATh  BIUSAHHE  KO3(PPUUMEHTOB HA  (PYyHKUHMOHAIbHBIC
3aBUCUMOCTH:

y=x°
y = (X - 10)?
y = 3(x - 10)°

y = 3(x - 10)* + 500
y = -3(x - 10)? + 500

» ” 2
[TocTpouTs B OJHOM cucTeMe KOOpAMHAT Tpaduku QyHKIUI: y = X°, a Takxke
IPOU3BOIHON U MHTErpasa ykazaHHOW (QyHKIIUU.

[IoCTPOHTh B OMHON CHCTeMe KoopauHAT rpadukn ¢ymkumit: y = In (x°), a
TaK)Ke MPOU3BOHON M MHTErpasia YKa3aHHOU (PYHKIIUH.




3amanue Ne 3. Matpuupl 1 BEKTOPbI

BrINMOSHUTS clieyIomue 3a1aHus

3agaiiTe ABE MAaTPHUIIBI C TPOU3BOJILHBIM 3HAYECHUEM DJIEMECHTOB:
A, coaepikariei CTpok - 5 u cToyl1oB — 5,
B, conepkarnieit cTpok - 4 u ¢cTon0110B — 7.

BriBenuTe 3HaUCHUS PJIEMEHTOB B MaTpHIle A: cTpoka - 3 u croyderr — 2,
B Matpuiie B: ctpoka - 2 u ctonber — 4.

BriBenuTe 3HaueHUs 3JIEMEHTOB B MaTpuie A: cronderr — 1, cTtpoky — 4, B
Matpuiie B: cronber — 3.cTpoky - 2

Bxmrounte matpuity B B kauecTBe a5ieMeHTa MaTPUILI A C TTO3UIIUECH:

- cTpoKa — 2, ctojiberr — 4.
BriBeauTe 3HaueHus AByX anemMeHToB MaTpullsl B (Ne 1: ctpoka — 1, cronben
— 6 1 Ne 2: ctpoka — 3, cronbelr — 2) B BUJIE JIEMEHTOB MAaTPHUIIBI A.

[lomyunTs:
- matpuly Al ymHOxkeHnem matpunsl A Ha 10,
- MaTpuLly A2 TPaHCIIOHMPOBAHUEM MATPHULBI A,
- MaTpuly A3 BeIYATaHUEM MaTpulbl A U3 maTpuusl Al,
- matpuny A4 cioxxenueM matpuibl A u Al,

[TomyuuTs:
- Matpuity A5 cpammBanueM Matpuil A u Al (k Hu3y A Bepx Al),
- Matpuity A5 cpammBanueM mMatpuil A u Al (60k k 60KY),
- oTnpenenuTean MaTpulibl A u B,

Hcnonb3ys ¢pyHKImio «augmenty, coznaiite Matpuily B, B KoTopoii iepBbIii U
MOCJIEIHUIN CTOJIOLBI MATPULIBI A TOMEHSUIUCh MECTAMM,

B oaHoil cucreme koopauHat rpaduyecku OTOOpa3UTe 3HAYEHUS TEPBOTO,
BTOPOTO U TPETHEro CTOJOIA MaTpUIlbl B OT 3HaUYeHUI 4eTBEPTOro CTOJIONA
Matpuisl B

B omnoit cucreme koopauHaT Trpaduyuecku OTOOpa3uTe 3HAYCHUS TEPBOM,
BTOPOl M TpEThEH CTPOUEK MaTpULbl A OT 3HAYEHUN NSATOH CTPOUKHU
MaTpUILl A




Martkan. 3ananue 4. Pemienue ypaBHeHUN

[Toctpouts rpaduku GyHKUMA U ONPENEIUTh KOPHU YpaBHEHUS C TOYHOCTHIO [0
IIECTOr0 3HaKa MOCJIE 3alsTON ¢ UCIIOJIb30BAaHUEM oreparopa root:
— ecid (QYyHKIHUS UMEET KOHEYHOE YMCIIO KOPHEH, TO HEOOXOJUMO BBIUMCIUTH
BCE KOPHH,
— ecnu QyHKIHS nMeeT OECKOHEUHOE YHCIIO KOPHEH, TO HEOOXOIUMO BBIUHCIUTH
YEeThIPE HAUMEHBIIUX MOJOKUTEIbHBIX 3HAUCHHUS.

1|y=2x3+3x%—20x—20 9 y = 0,5+ sin(x + 1)
2 d _ 10 | 4x?
y=(a(3smx+8lnx))—3 ex_6=200
3 _ ie(1+0,8x*sinx) 11 |sin(Inx + e*) = 0,5
dx
41y =13 — 12 1
y=V6+5cosx—15 sin(0,8x)°lnx_5=0
5|y =sinx + sin2x 13 |sin0,8x-InxV* =1
6 |y =(sinx)?+cosx —1,2 14 |sin0,8x - x¢ = 100
7 = si z2 — 15
y = sinx + (cos 2x)* — 0,6 y = dx? . — — 400
sin 2x
8 |y =5(x+05)*cos5x 16 |y =10(x —5) *sin(0,3 (x — 6)) — 20
Markan. 3aganue 5. PellieHue cucteM ypaBHEHUM
1 Pemmth cricteMy ypaBHEHHI ¢ HCIIONIb30BaHKeM (yHKIwH Find:

x+3y+8z—8s—2u=20

2x—9y +5z—5s+ 8u =30

6x +5y+4z—7s+ 2u =40

2x+7y+9z — 2s + 6u = 50

Xx+7y+4z— 65+ 8u = 60

2 Permth crcteMy ypaBHEHHMI ¢ MCIob30BaHHeM (yHKIu Minerr:

2x+7y+2z2—9s5—12u =2

4x —7y+12z—14s+2u =3

4x +8y+2z2—55+9%u =4

5x+3y+6z—8s+2u=>5

4x +4y+7z—7s+3u=6

3 B onHo#l cuctemMe KOOpAMHAT MOCTPOUTHh rpaduku (YyHKIMA W HAWUTH Bce
KOPHH CHCTEMbl YPaBHEHUI:

800x +y =120
600x2 +y = 10000

4 B onHoil cucteme KoopAMHAT MOCTpOoUTh rpaduku (YyHKUMA W HANTH Bce
KOPHH CHCTEMbl YPaBHEHHI:




y =80+ 2x
y =200 — 2x?




Markan. 3agaane 6. AnmpoKcuMaIus TabJIMYHO 3aJaHHBIX 3aBUCUMOCTEH

BrinmoasuTh 3aJdaHN:A 110 AllIIPOKCHUMAll1 TaOJIMYHBIX 3HAYCHUH

1 |IIpenctraButh pe3ysibTaThl HAOIIOJEHUN B BUJI€ AHAIUTUYECKOW 3aBUCUMOCTU C HAaWOOJIbIIEH IOCTOBEPHOCTHIO U BBHIOIHUTD
OIICHKY 3Ha4YeHUs PyHKIUM npu X=79:
X 0 1 3 4 15 | 16 | 28 | 31 | 42 | 54 | 69 | 92 | 96 | 100 | 109 | 135 146
Y | 1071102 | 93 | 8 | 71 | 75 | 54 | 47 | 30 | 41 | 37 | 31 | 35 | 19 | 68 | 88 105
2 |[IpeactaBuTh pe3ynbTaThl MCTIBITAHUNA HA YCTAJOCTHYIO MPOYHOCTh B BHUAC AHATUTHYECKOW 3aBHUCHUMOCTH C HAHWOOJbIIEH
JIOCTOBEPHOCTBIO U ONPEeNeuTh nonyctumbie HarpsokeHus mpu N=50000 nukios:
o, kr/Mm°| 63,09 56,23 50,11 44,66 39,81 35,48 31,18 27,91 25,11 22,38
N 13 25 63 936 |7,81-10°]1,13-10" | 1,98-10° | 8,16-10° | 5,15-10° 3,16-10°
3 [[IpeactaBuTh TAaOMMYHO 3aJaHHBIC HAMOPHYIO XapaKTEPUCTHUKY HAcOcCa M XapaKTEPUCTUKY CETH B BUJC aHATUTHYCCKUX
3apucuMocteii p=f(Q) ¢ HambOJBIICH TOCTOBEPHOCTHIO M ONPEICIUTh THIPABIMYCCKUN PEXKHUM PabOThI CUCTEMBI «HACOC-
ceThy». Touka nepecevyeHrs — THJIPaBINYeCKU peKUM (JaBJIEHUE U pacXo]l BObI) pabOThI CUCTEMBI "HACOC-CETh'.
Aasnenme, | g 607 | 61 | 607 | 6,103 | 6,034 | 6,016 | 56 | 538 | 4,47 | 3,54
XapakTepucTu| Krc/cm
@ Hacoea H‘;féj‘:a’ 0 50 | 97 | 108 | 120 | 180 | 210 | 270 | 320 | 390 | 4411
JlaBneHue,
Xapaxrepucti| Krc/om2 0 0,7 1,6 3 3,3 4,8 7,5
Ka ceTu
Pacxon, 0| 60| 120 180 | 200 | 240 | 270
4 OnpenenuTh MapaMeTpbl pekuMa CBAPKHU JJII UCTOYHMKA MHTAHHUS W JYrOBOTO pa3psia, XapaKTePUCTUKH KOTOPBIX

MIPUBEICHBI HUXKE.

[IpeacTaBuTh TaOIMYHO 3aJaHHBIC XAPAKTEPUCTHKY CBAPOYHOTO MCTOYHUKA TOKA M XAPAKTEPUCTUKY CETU C DJICKTPUUECKOU
yrod B BUJE aHAUTUTHYECKUX 3aBUCUMOCTEN ¢ HauOOJIBIIEH TOCTOBEPHOCTHIO U ONPEISTUTh AICKTPUUSCKUN PEKUM pabOThI
CHUCTEMbI KMCTOYHUK TOKA-CETHY.

XapaKTepUCTUKA UCTOYHUKA




Benmnuuna Toka, A 0 37 63 96 141,7 186 229,1 261,4 299 327
Hanpsokenue, B 33,6 32,3 32 30,5 27,9 22,7 17,3 11,8 7 0
XapakTepHUCTHUKA JTyrd
Bennuuna toka, A| 20 67 124 167 199 250 295 304 320
Hanpsokenne, B 0,2 2,6 9,2 16,7 23,7 37,5 52,2 55,4 61,4




Martkan. 3ananue 7. [loctpoenue rpadukor 3D

Ne | BoInoaHUTG 331aHKE |

1 | Ioctpouts rpaduku QyHKIUH KaXIyl0 OTIACIBHO B CBOCH cHUCTEME
KOOpAMHAT, HACTPOUTh M300paKEHUE, WCIONb3ysd IMaHeldb HAaCTPOUKH
rpaduxos 3D
Z = 25 + x?+y?
S=60—-(x+4)*—(y—1)°
Q=25+x*>+y%+10sinx
H=25+x*>+y*—10cosx

2 | CoBMecTuTh B OJHOM cuctemMe KoopAauHaT rpaduku (yHKIUN (HACTPOUTH

n300paKeHNe, KCIOb3ys TMaHeNlb HacTpoiiku rpadukoB 3D). BusyambHo
HaWTH TPaHULIbI IEPECECUECHUS.

Z =25+ x%+y?

S=60— (x+4)%— (y— 1)

Martkan. 3ananue 8. HaxoxneHrne MakCHMyMOB 1 MUHUMYMOB (DyHKIIUN

1 HaxoxneHne SKCTpeMallbHOTO 3HayeHUs (YHKIUU OJIHOTO
aprymeHTa
AJropuTMm:

— HaOpaTh ypaBHEHHE M MOCTPOUTh Tpaduku (QyHKIUN U
OTIPEENHTD obnactu apryMeHTOB, coJiepxKaIiue
AKCTPEMATIBHOIO 3HaYEHUS (DYHKIIMH.

— HAWTH TPOU3BOAHYIO (YHKIMIO OT 3aJaHHOM, HCIOJIb3YS
onuui root, mnpupaBHATE €€ K 0, HalTH 3HA4YECHHE
apryMeHTa, Mpu KOTOPOM (YHKIIMS MUMEET 3KCTPEMaibHOE
3HAYEHHUE,

— ONpENEIUTh OSKCTPEMAIbHOIO 3HA4YeHUs] (PYHKIUH OT
HalJJIEHHOr0 3HaYEHUs! apryMEHTAa.

2 BbIYMCINTh 3KCTpEeMalIbHbIE 3HaYeHUs! (DYHKIIMHU:
r=-=3t>+3t+10

y = 2x3 + 3x% — 20x — 20

3 HaxoxaeHue -SKCTpeManbHOTO 3HAueHUs (PYHKUUU JBYX

apryMEHTOB.
AJropuTm:
— HaOpaTh ypaBHEHHUE U MOCTPOUTH rpaduk 3D,
— ONPENCIIUTH oOrnactu apryMEHTOB, cozepIKallne

AKCTPEMAIBLHOTO 3HAYCHUS (YYHKIIUH,

— wucrnonb3ys  omeparop  «Given» uw «Find» wm
MpeIBapUTEIbHbBIE  TMPUCBOCHMS,  PEIIUTh  CHUCTEMY
YpaBHEHUW, B KOTOPOM MPOU3BOAHBIE HCCIEAYEMOUN
(GYHKIIUY TIO KOKJIOMY M3 apryMEHTOB IpupaBHEHbI 0,




— PpELIECHUE CUCTEMBbl YPAaBHEHUH JAcT 3HAYEHUS apryMEHTOB,
OpU KOTOPBIX (YHKLUS HMEET HCKOMOE HKCTPEMAJIbHOE
3Ha4YCHHUE,

— 3a/1aB HAWJCHHBIC 3HAYECHUS apryMEHTOB, HAUTH HCKOMOE
IKCTPEMAIIbHOE 3HAUCHUE (QYHKITUH.

Beraucinth SKCTpeMalibHbIE 3HAYEHUST (VYHKITNN:

Z =25+ x* +y?

W=60—(x+4)?%*—(y—1)*

Q=25+x*>+y*+10sinx

H=25+x*>+y*—10cosx




